9. Touka M piBHOMIpHO 00epTa€ThCA HABKOJIO AESIKOT MPSAMOT 1 OAHOYACHO
MEPEHOCUTHCS PIBHOMIPHUM PYXOM MapaieNbHO 111i npsmii. JIiHis, 1m0
OMUCYETHCSA TOUKOK M, Ha3UBAETHCSI TBUHTOBOIO JiHI€10. CKIACTH PIBHSHHS 11€T
TiHii.

10. Cxacty mapaMeTpHdHe piBHAHHS KpHBoi ¥ = x,x% = z.









11. SIxoMy KJacy peryiasipHOCTI HaJEKHUTh JIiHIs Y , 110 3aJjaHa PIBHAHHIMU

1 0,akuo t <0,
x={e:,m<1uot<0, y=t z={1ﬂm
0,akuo t > 0, et , gakumo t > 0



12. BctaHoBUTH, UM €KBIBAJICHTH1 HACTYIIHI MapaMeTpHU3allii :
x = acost (x=acos (13 +1)
y = asint , i<y = asin (73 + 1)
z=ht z=h(®+1)
Je0<t<2m,-1<t<i2m- 1

13. HoBectu, 1o napamerpuzaiii X = cost,y =sint,z=1t,0<t <4m i
x = cost?,y = sint?,z = 21,0 < T < 27 He eKBiBaJICHTHI.



14. Hanucatu napaMeTpuyHe piBHAHHS KpuBoi y2 = 2px,x +y—z = 0.



) .. — t*r 3 ¢ ) o )
15. 3anucatu piBHSIHHS JOTUYHOI J0 JIIHI11 r= {Z’ 3 ?} B JIOBUJIBLHIM TOYIIl, /1€

t+0.
16. JoBectu, 1110 TOTUYHA JI0 TBUHTOBOI1 JIiHIT X = acost ,y = asint ,z = ht

YTBOPIOE MOCTIHHMM KYT 3 Biccto OZ.



17. 3naiitu 1oTUYHY 110 JiHli X = 3t — t3 ,Y = 3t2,z=3t+ t3 sxa
IEpIEHMKYISpHA 10 BekTopa d = {3,1, 1}.
18. CxnmacTu piBHSHHS ZOTHYHOTL A0 minii ¥ = {t?,t, e'}, sxa mapanensHa 10

miomuHn X — 2y — 5 = 0.



19. JloBecTw, 110 SKIO JOTHYHI TJIaJKOI KPHBOI MPOXOATH Yepe3 OJIHY TOUKY, TO
KpHUBa € BAPI3KOM, MIBIPSAMOIO a00 MPSMOIO.
20. JoBectH, 1110 SKIIO JOTUYHI KPUBOI MapaiesibHi IeSKIM MIONIMHI, TO KpUBa €

ITJIOCKOIO.



1. 3HaiiTh TOBKUHY Iyr¥ TBUHTOBOI JiHIl " = {x = 3acost,y = 3asint ,z =
4at} Bin Toukuii nepetuny 3 miommHow0 XOY 10 g0BUTEHOT TOuku M (t).
2. 3HaiiTH AOBXXUHY OJHOTO BUTKA MIX JIBOMa TOYKA NEPETUHY 3 MJIOLINHOIO

y = Oniniix = a(t — sint),y = a- (1 — cost), z = 4acos§.
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3. JloBecTn, mo 3aMKHeHa TiHia 7 = {cos3t, sin3t, cos2t} mae nopxunys = 10.

4. 3anucatu AudepeHiian T0BXKUHHA TYTH JIiHII B MOJSIPHO-UMTIHAPUIHUX
KOOpJIMHATAX.

5. 3Haiitu audepeHiian JOBXKUHN AYTH JiHIT B chepHUUHUX KOOPIUHATAX.
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6. 3anucaty HaTypaJibHy MapaMeTpU3allilo TBUHTOBOI JiHIT X = acost,y =

asint,z = ht.

2 2 _ 2 .
y TouIi

Ty

7. CxyiacTi mapamMeTpudHe PiBHSIHHS JOTUYHOI 10 JiH1T { x=y

M (x¢; Yo; Zo).
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8. CKIacTH piBHAHHS HOPMANBHOT IIONMEY HiHii x2 + y? + z%2 = 4,x% — y% —

z? = 1 6 mouyi M (x¢; Yo; Zo).
9. loBectu, 1110 BC1 HOPMaJIbHI TUIONTUHU
kpuBoi 7 = {asin3t, asintcost, acost} mpoxoaaTs uepes MOYaTOK KOOPAUHAT.
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10. Cxnactu piBHSIHHS JOTAYHOI MPSMOI 1 HOPMAJIBHOI TJIONIWHY JTiHI1, 3a7]aHO01

IIEPETUHOM JIBOX [TOBEPXHOCTEMN {F(x, y.z)=0
p A Y O(x,y,2) = 0

. . . . a a
11. 3gaiiTn OTUYHY 1 HOpMAJIb 40 IiMocioiau J{iokineca x = —— = —
| y p A0 I [T 21 'Y t(t2+1) y

TOBUTHHIHN TOUII. JIOBECTH, IO MIMOCIOAA € MHOKHUHOIO TOUOK, CUMETPUIHHIX
BEPIINHI MapadoIu BITHOCHO 1i JOTUYHHX.
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12. JloBecTH, 10 TAaHTEHC KyTa ¢ MK pajilyC BEKTOPOM MOTOYHOI TOUKU M
criipaii ApxiMesna 1 JOTUYHOI 10 CIipalii B i TOYIll JOPIBHIOE MOISPHOMY KYTY.
Jlo Joro npsiMye KyT ¢ Tipu BiajganeHHi Touku M 10 HeckinueHHocTi? (Cripaib
ApxiMmena y moJIIpHii cHCTeMi KOOPJMHAT BU3HAYAETHCS PIBHSIHHIM P =

a0, a = const).
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